AIMMTANTHXEIX - YIOAEIZEIX

XTIX EPQTHXEIX
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Keopdharo 4o:

EKOETIKH X YNAPTHZH

ATaVTI|GELS OTIG EPAOTIGELS TOV TVTOL “Lm6To-AdO0g”

1 i) X ) A 3. )X X
i) A i) A i) X ii) X
iii) A iii) A iii) X iii) A
iv) A iv) X iv) X iv) X
v) X v) X v) X v) X
vi) X vi) A

vii) A
viii) X
ix) X
xX) A
ATavVTIGELS OTIG EPAOTNGELS TOMUTANG ETAOYNG

1.T 11. A 21.E 31. A

2.B 12. A 22.A 32.T

3.A 13. A 23.A 33.E

4. A 14.0) EP)E 24.B 34.B

S5.E 15. A 25.E 35.A

6. A 16. B 26.B 36.T’

7.B 17.E 27.T 37.T

8.T 18.B 28. A 38.B

9. A 19.B 29.E

10. A 20.T 30. A
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ARavVTINGELS OTIC EPOTNGELS O1ATAENG

1. BKA<A<E<D

2. AE<I'<A<B

. a)avx>0:T'>E>B>A>A
Pppovx=0:A=B=I'=A=E
Vovx<0:A>A >B>E>T

ATAVTI|GELS OTIG EPMOTIGELS UVTIGTOINIONG

1. C] C2 C3
fs f fi
2 C1 Cz C3
f fi f5
ATAVTI|GELS OTIS EPAOTIGELS CUUTAPOCS
1. C G, G Cy
fi(x)=2" f; (x) =2" f;(x)=-27 fy(x)=-2"
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ARAVTINGELS OTIS EPOTNGELS AVATTVENG

1. )x=-2 i) x=-3 i) x=-5 iv)x=3 v)x=-4

2. )x=2 1 x=3 i)x=-31x=31x=2

i)x=1 ivyx=1 v)x=1 vi)x=2

3. i) ®étovue 6mov V2© =y>0,omdéte x=0 N x=4
ii) ®@¢tovpue 6mov 2 =y > 0, onote X =%

iii) ®¢tovpue 6mov 3* =y >0, omote x=-1 | x=2

iv)yx=4

3
V) X==
) 2

4. i) Awpivovpe Tepmtdoe: o) av X -5x+5=1 tote x=1 1 x=4
B) av x* - 5x + 5 =- 1 kar (X + 2) Gpriog ToTe X =2
yyovx+2=0 t0te x=-2

ii) @étovpe e* =y >0: x=0 1 x=1

5. 1) Avvovpe v eicwon: Mu2x = - %, omote X =Kkm - % N x=kx+ Z—n

i) Avvoope v eéicmon: nu2x - covx =2 (1 - 2np? %), omote X =2kn ig

iii) Advoupe v e&icmon: Nux + 2nuxcvvx = Mu3x, omdéte x =kn 1 x = % km
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6. i) Avvoupe ™V avicoon: x* - 7x + 6 <0, ondte 1 <x<6
LA ; 2 5 . ,
ii) Abvovpe v avicoon: x* - 2x > x + > ondte x<-1 | x>5

oy A . 2 .
iii) Advoupe v avicwon: 5x - x - 1> 3, omdéte 1 <x <4

iv) ®étovpe 6mov 2* =y > 0 kot AOvovpie TV avicoon y” - 6y + 8 <0, omdte

I <x<2
7. 1) (xy) = (1,1) i) (xy)=(3,5) 1 (2,6
111) (X:Y) = (5:'2) IV) (Xay) = (251)

8. ii) YrodaiEn: [lapampnote ot f (-x) = g (X)

9. f(x+y)= % (@™ +a™)
1 X -X - 1 X X E
f)-fN+g®-g®= 1 (o +07) (a’ + o) + 1 (a7 - a7) (@' - a?) =
% ( ax+y + ax—y + a—x+y + a—x—y + ax+y _ ax—y _ a—x+y + a—x—y) —
% Qo™ +207) = % (@™ +a™), apa f(x+y) = £ () f(y) T2 () g ()
. , I-a ,
10. 1) [Ipéner P >1,ométe3 < <5
(14 -

i) [péner 0 < 1 - el <1, omoéte a>5
a
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11. o) péner 1 - k* >0, omdte - 1 <k <1

B) Hpémer 1 - k> > 1, mov sivon oddvorn

V2

v) Hpéner £ (1) = %, omdte k = iT

0) llpéner £ (2) =1, omote k=0

12. o) ® (0)=40°C
B) Avvoope v e€icmon O (t) = 36,5, dpat=3
Y) © (4)=36,25°C

fx D) _ f(x+2) _ f(x+7) i) f(x+3) _ f(x+6) _ f(x+16) _ ;
f(x) f(x+1) f(x+6) f(x) f(x+3) f(x+13)

f(x+A) _ f(x +p+1) o, iv) nC’
f(x) f(x+p)

13. i)

iii)

14. Toyoer Q (0) =35, Q (10) = 2.5, omdte Ppickovps e’ = %
apa Q (40)=312,5gr

15. o) loyder 611 P (2) =400 ko P (4) = 3200, ondte k =%

B) Po=50
v) Avvoope v P (t) = 100, orote t = 40 min
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16. a)f(0)=2 < k=2
- _ 1
BYf()=4 < a=_

ViG-1)=8 & a=4
0)f(0)=4 < k=4 xa f(1)=8 < a=2

e)f(0)=4 © k=4 k1 f2)=1 < a:%

17. ) Iopeaon2™ =4 < x=2

.. I
i1) loyvet 6t [Ej =4 & x0=-2

iii) loyvere™ = — < xp=-1

o |-

X0
iv) loyvet (lj =¢’ & xo=-2
e
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